

Sitzungsprotokoll



Arbeitskreis Mechatronik
& Informationstechnik

🚩	Sitzungsnummer:	2017 – KALENDERWOCHE 51
🕒	Datum:	20.12.2017
	Dauer:	13:10 – 14:00
📍	Ort:	11.10 Seminarraum ETI
👤	Sitzungsleitung:	Peter Wern
	Protokollant:	Robin Hirth
	Teilnehmer:	Judith Hurlmeier, Benedikt Brockhaus, Johannes Dürr, Leonard Döring, Niklas Kraus, Felix Basallu, Luca Storch, Max Zuidenberg, Johannes Reith, Fabian Bogenfeld, Peter Wern, Robin Hirth, Jan Schaßberger, Tobias Kompa

Tagesordnung

1. Protokoll
2. Annahme der Tagesordnung
3. Berichte
 - a. Referenten ETEC
 - b. Rechner
4. Erstitreff
5. AK Quadrat
6. Sonstiges
7. Nächster Sitzungstermin



TOP	Beschlüsse/ weiteres Vorgehen
TOP1: Protokoll	
Die Annahme des Protokolls vom 8.11.2017, von Judith Hurzlmaier, wird auf die nächste Sitzung verschoben. Das Protokoll dieser Sitzung schreibt Robin Hirth.	
TOP2: Annahme Tagesordnung	
	angenommen
TOP3: Berichte	
Referenten ETEC	
- FS Wochenende steht an, wobei alle eingeladen sind -Lötkurs der FS ETEC wird im Januar ausgeschrieben	
Rechner	
- Datenaustausch soll von Dropbox auf Sharepoint umgestellt werden	
TOP 4: Ersttreffen	
<p>-Nur sehr wenige Erstis anwesend, etwa 13, trotz Werbung in VL und Whatsapp Gruppe</p> <p>-6 der 13 haben das Begrüßungspaket als positiv für ihre Wahl ans KIT zu kommen eingeschätzt</p> <p>-Diskussion über Feedback eines Ersti: „Zu wenig zu Tutorien in OPhase“</p> <p>-Zwei Kanister Glühwein weitergegeben an VDE, Frage nach dem Geld noch offen</p> <p>-Termin für Treffen evtl. doch nicht so gut, wegen 2 Freiblöcken davor</p>	<p>In VL gibt es schon genug Infos zu Tutorien etc.</p> <p>Evtl. Treffen für alle MITler , wobei Ersti halbe Stunde früher eingeladen werden, um informativen Charakter beizubehalten. Dafür wäre jedoch anderer Raum notwendig</p>
TOP 5: AK Qudarat	
-Vorstellung der Themen: Ämter, Gesamtstruktur und Art der Beschlussfassung. Details sind den Protokollen des AK Quadrats zu entnehmen	
-Kommenden Beschluss sollte von allen durchgelesen und bewertet werden	
-Am 17.01 wird Sitzung mit FS ETEC und FS MACH stattfinden, für Wahl der Leitung des AK MIT und für Annahme des Beschlusses	



TOP 6: Sonstiges	
-Bei Erstitreff kam Frage nach Latex auf -Erstis wurde es empfohlen die Workshops damit zu dokumentieren	Latex kann benutzt werden, wirklich gebraucht wird es erst für BA Arbeit
TOP 7: Nächster Sitzungstermin	
Mittwoch, 10.01.2018, 13.10 Uhr im Seminarraum ETI	